

南京部分道路停车用POS机收费 欠费、逃费的少了三四成



漫画 雷小露

去年下半年,南京不少路段使用POS机收停车费,经过一段时间的磨合,这种收费方式效果如何?昨天,现代快报记者走访了南京新街口附近的几条道路,收费员普遍表示,随着POS机收费路段的增加,欠费信息联网,对车主还是有约束力的,欠费、逃费的少了三四成。
现代快报记者 赵丹丹

效果

欠费、逃费的少了三四成

昨天中午,北门桥的车一下子多了起来,不少人是来附近吃饭的,需要短时停车。经过几个月的磨合,收费员对POS机的使用已经很熟悉了。只见他快速录入车牌号,并进行拍照留档,随后POS机就会自动打出车辆进入停车位的时间,开始计时。

收费员坦言,开始用POS机时确实有些不顺手,速度也没有手撕发票快。但是用了一段时间后,他发现POS机收费也带来了一些好处,最明显的就是欠费、逃费现象少了。“现在只要车辆进停车位,输入车号,它在全市其他路段有没有欠费信息全都会显示出

来,这是过去没法实现的。”这名收费员说,过去想追缴欠费没有依据,现在拿着POS机,车牌号、在哪停的、欠多少费,一清二楚,车主想赖也赖不掉。他坦言,这段时间,八九成的停车欠费都追回来了。

在华侨路,收费员李师傅用POS机收费也有半年多时间了。“欠费、逃费的少了三四成。”李师傅说,很多人知道是机器录入,费用没缴,下次还要补,所以现在都主动缴费,“这就省心多了。”

不过,收费员也表示,尽管欠费、逃费的现象少了一些,但不是完全没有。

改变

预付费没了,收费员工作量增加

现代快报记者还注意到,由于有POS机收费,预付费的情况基本没有了。

一名收费员坦言,过去预付费的情况比较多,车停过来,先交个10元、20元的,大差不差就行。“现在都是机器计算,非常精确,该多少是多少。”这名收费员说,如果预付费,车主交少了,收费员还得自己贴。

而采访中,不少收费员表示,也正因此,他们的工作量相应增多了。“每辆车都要跑两趟,停车、取车,都需要我们来操作。过去可能是预交差不多的费用,走时,车主可直

接开车走。”收费员钟师傅说,停车高峰期来回跑,根本停不下来。

那么,对于用POS机收停车费,车主是不是已经习惯了?车主陈先生觉得没太大的变化,“现在银行卡、公交卡不能用,还是交钱。”陈先生说,对于车主来说,和过去没多大区别。

“机器计费,更准确。”刘小姐说,过去收费员自己算时间,常出现扯皮的情况,现在前后两张单子,停车时间机器都算得好好,这些麻烦就避免了。

问题

部分POS机不稳定,还会“罢工”

据了解,目前,鼓楼区所有路段已经实现了POS机收费全覆盖。不过其他区,还仅限于部分路段使用,比如玄武区七成道路在使用;秦淮区一二级道路都覆盖了,但是三级道路还未使用。

尽管POS机收停车费给管理带来了便利,但是一些收费员也表示,部分机器不是很稳定,有时甚至出现“罢工”情况。对此,南

京停车管理部门相关人员表示,整体系统还在升级调试中,稳定运行需要有一个周期,他们也在和技术方进行对接、协商。

而收费员也建议,要想彻底杜绝逃费、欠费情况,除了可以联网查欠费记录外,还要有更强有力的约束手段,比如将欠费、逃费视为违停,或是和车辆年检、银行贷款信用等挂钩,才能起到更好的制约作用。

“抢车位大战”持续一年,龙树路变成地锁一条街 后续报道

私装地锁被拆除 车位使用率大大提高

快报讯(实习生 付晓晓 记者 陈志佳)南京鼓楼区龙江碧树园和芳草园小区之间的龙树路,因为附近居民的抢车位大战,一时间成了地锁一条街(现代快报4月2日都5版报道)。昨天,现代快报记者再次来到龙树路,发现居民私装的地锁,已经被拆除了九成以上,整条路不仅停车秩序良好,车位的使用率也大大上升。凤凰街道相关负责人表示,将继续对龙树路展开长效管理,不让地锁死灰复燃。

昨天中午,现代快报记者来到龙树路,一进路口就发现,以往白天空空荡荡的车位上,基本停满了车。一名家住碧树园的居民表示,由于私自安装的地锁基本都被拆除了,因此有空就能停,“现在车位使用率很高,基本没有空着的了。”除此以外,停车秩序也相当不错,平时,为了避开占领车位的各种“神器”,不少临时停靠的车主只能见缝插针。这位居民说:“以前,整条路车辆停得横七竖八的,现在好多了。”

不过,记者在现场也发现,虽然地锁基本被拆除,但是一些业主占车位的想法却没有消退,只不过占车位的“武器”升级了。“以前是轮胎和自行车,现在换成电动车了。”顺着居民的指引,记者看到一些车位上确实放置了电动车,而怕电动车被挪走或者被盗,有人还用一根长长的链条锁将电动车锁在小区的护栏上。



地锁拆除后,车位基本没空的了
现代快报记者 陈志佳 摄

凤凰街道相关负责人表示,龙树路变成地锁一条街的事被现代快报报道后,街道立即联系了物业公司向附近居民下达了要求自拆地锁的通知,但响应者寥寥无几。于是街道联合城管和交警部门,于4月3日对地锁实行了强制拆除。“只要车位上没停车,我们就把地锁拆掉了,停着车又联系不上车主的没办法。”该负责人表示,对于尚未拆除的部分地锁和新的占位“武器”,街道将于两周内再次进行集中整治,直至全部清除。

像这样拆了装,装了再拆毕竟不是长久之计,如何把龙树路私占车位的事情彻底解决呢?这名负责人认为,关键是要明确物业的责任,督促物业加强管理,并适当开发新的车位,“缓解车位紧张,才能消除车主因停车引发的矛盾。”

好年华移民 JS CARNIVAL

欲了解更多移民资讯及动向
请登录好年华移民网
www.hnhym.com

美国移民 咨询日

美国华人商会/
移民律师/
业内顶尖顾问团队

高端定制
移民解决方案

【时间】4月11日(周六)下午1:30
【地点】南京新街口金鹰国际26楼好年华移民VIP2厅

EB-5民生类项目 洛杉矶公立学校翻建项目

- EB-5顶级经济学家Kevin Wright顾问
- EB-5首次在公立学校项目发行债券
- 信用度达3级(债券类最高信用等级)
- 政府提供到期还款保障

EB-1C移民新模式 BDG牙科诊所项目

- 花费11万美金2年半直接获永久绿卡
- 投资36万美金,两年半一次性归还25万美金

移民留学直通车 全家绿卡,最快3个月子女入学

- 移民+留学菜单式选择(2年共60余个家庭加入)
- 1. 边拿绿卡边留学 2. 先拿绿卡后留学 3. EB-1C/EB-5项目任意选
- 低龄子女100%入读美国顶级学区优质中小学,高中及以上在读子女100%入读美国前100大学

2015美国移民考察团首期火热招募中

【考察城市】洛杉矶、拉斯维加斯
【出发时间】2015年7月中旬,为期10天
【考察内容】

- EB-5: 洛杉矶公立学校翻建项目/洛杉矶养老院项目
- EB-1C: BDG牙科诊所项目
- 商业、学区、生活环境、观光购物

全国首次EB-5/EB-1C双项目考察
现场签约考察费用全免

好年华移民董事长全程带队

贵宾垂询专线 025-85019511 / 400-888-6107

【公司地址】南京新街口金鹰国际26楼



微信公众平台